SOLUCIONES SEMANA 8

Hola a tod@s.

Empezamos la correccion de los viernes corrigiendo yo un error que aparecia en el cuadro de las
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areas. El error estaba en el area del rombo, (faltaba: 2) .
Seguro que ya os habiais dado cuenta porque lo estudiamos el curso pasado.
El rombo en el cuadro de las dreas quedaria asi:
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Boli rojo... iiicomenzamos!!!

PERIMETROS Y AREAS

TEMA 10 : 12 PARTE
1.- Recordamos lo que ya sabiamos y si hace falta lo estudiamos de nuevo.
ACTIVIDADES
1 Completa estas frases:
- Los cuadrilateros que no tienen ningtin lado paralelo se llaman trapezoides.
- Los cuadrilateros que tienen dos parejas de lados paralelos son los paralelogramos.
- Los cuadrilateros que solo tienen los 2 lados paralelos son los trapecios.
2 Completa las siguientes frases:
- Un tridngulo es un poligono de 3 lados.
- Un cuadrilatero es un poligono de 4 lados.
- Los poligonos de 5 lados se llaman pentagonos.
- El hexagono es un poligono de 6 lados.
- Un heptagono tiene 7 lados.
- Los poligonos de 8 lados se llaman octégonos

3 Escribe el nombre adecuado en cada recuadro.

y . Veértice

Diagonal



4.- Dados los siguientes poligonos:

A B Cc D /\ E
Completa esta tabla

Numero de Nombre Regular o

lados irregular

Figura A 6 Hexagono Regular

Figura B 5 Pentagono Irregular
Figura C 10 Decdgono Irregular

Figura D 6 Hexdagono Irregular
Figura E 4 Trapecio Irregular

5.- Relaciona:

Tiene 4 lados iguales y 4 angulos iguales.
Tiene 4 lados iguales y 2 pare{s de angulos iguales entre si
Tiene 2 pares de lados iguales entre si y 4 angulos iguale

Tiene 2 pares de lados y 2 pares de angulos iguales entre si

6.- Calcula el perimetro de las siguientes figuras:

Perimetro de la figura 1l =
Perimetro de la figura 2 =

Perimetro de la figura 3 =

4

2,1+3,1+4,2=94cm

8x1=8cm

2x15+2x29=3+5,8=8,8cm



7.- Una parcela tiene forma de hexagono regular de 72 metros de lado. { Cuantos metros de
valla hay que poner para dejarla totalmente cerrada?

Para dejar totalmente cerrada la parcela hay que poner 6 x 72 = 432 metros de valla.

8.- Para rodear un corral de gallinas que tiene forma de pentagono regular se han necesitado
140 metros de valla. ¢ Cuanto mide el lado del pentagono?

El lado del pentagono medira: 140 : 5 = 28 metros.

2.- perimetro y area de:

AREAS Y PERIMETROS.
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ACTIVIDADES

1.- Relaciona cada figura con su area:

Paralelogramo Area
cyadmdu ase x Altura
Rombo Lado x Lado
Rectangulo ase X Altura
Romboid iagonal mayor X Diagonal menor) :




2.- ¢Cual de estos paralelogramos tiene mayor superficie?

3em 4cm
6 cm
4 cm 5cm
a) b) c)
Area=3x3=9cm2 Area=5x3=15cm2 Area=(6x4):2=12cm2

El paralelogramo que tiene mayor superficie es el rectangulo (apartado b)

3.- Calcula el area de estos paralelogramos:

17 cm / Tem

23cm

a] 17 cm b]

Area=1 x| = 17x17=289cm2 Area= bxh=23x7=161cm2

4.-Y la de éstos

11 cm

Area=(Dxd):2= (28x15):2 =210 cm2 Area=b x h =18 x11 =198 cm2

5.- Se sabe que una finca rectangular mide de largo 50 m. ¢Podrias calcular con este dato el
area? ¢Y si la finca fuera cuadrada? Explica la razén.

Si la finca es rectangular, no podriamos calcular el area, ya que necesitariamos tener un dato
mas, el ancho.

Si la finca fuera cuadrada, si podriamos calcular el area, pues el largo es igual que el ancho.



6.- Completa estas tablas

Poligono Medidas Area
Rectangulo Base = 8,5 cm / Altura=6 cm 51cm”
Romboide Base=7,5cm / Altura=10cm 75 cm®

Poligono Medidas Area

Rombo Diagonal = 15 cm / Diagonal = 8 cm 60 cm’
Rectangulo Base=21cm/ Altura=30cm 630 cm”
Cuadrado Lado = 16 cm / Lado = 16 cm 256 cm”

7.- Marina quiere hacer una guirnalda de banderines rectangulares para la fiesta de su
cumpleaiios. Si cada guirnalda tiene 15 banderines y cada banderin mide 20 cm de largo por
10 cm de ancho, écuanta tela necesitara para hacerlos?

Tela necesaria para hacer 1 banderin = 20 x 10 = 200 cm2

Luego para hacer una guirnalda de 15 banderines necesitara 15 x 200 = 3.000 cm2 = 0,3 m2

8.- Teo quiere poner moqueta en el suelo de su habitacion, que es cuadrada. Si el lado de la
habitacion mide 4 m y cada metro cuadrado de moqueta cuesta 12 €, ¢{cuanto pagara por
cubrir todo el suelo de su habitaciéon?

Superficie de la habitacion =4 x4 = 16 m2.

Luego por enmoquetar toda la habitacidon pagara 12 x 16 = 192 €.

AREA DE LOS TRIANGULOS

1.- Calcula el area de los siguientes triangulos.

8dm /
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a)

A=(b x h):2 = (14x8):2=56dm2

A=(b x h):2=(7x10):2=35m2



2.- Calcula el area de estos dos tridngulos expresando el resultado en cm2.

50 mm 0,08 m
Base: 50 mm =5cm Base: 0.08m = 8cm
Altura: 60mm = 6cm Altura: 0,3dm =3 cm
Area: (b x h):2=(5 x 6):2=15cm2 Area: (b x h):2=(8 x 3):2=12cm2

3.- Dada la siguiente figura, calcula el area del triangulo gris.
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- Base del triangulo=9-6=3cm
- Altura del triangulo =4 cm
- Area del triangulo=(b x h):2=(3x4):2=6cm2

4.- Sabiendo que el tridngulo es equilatero, calcula el area del triangulo gris.

5cm

p— 8 tm —

Como el tridngulo es equilatero, la base del tridngulo gris es la mitad de la base del triangulo
grande, es decir, que la base del triangulo gris es 8 : 2 = 4 cm. La altura es la misma, es decir 5
cm.

Luego, el area del triangulo gris sera: (b x h) :2 =(4x5):2=10cm2.



AREA DE LOS POLIGONOS REGULARES

1.- Calcula el drea de estos poligonos

10 cm
8cm

P=n2 x L=6 x 8 =48 cm

A=(Pxa):2=(48 x10):2=240cm2

6 cm
7cm

A= (Pxa):2=(42 x 6):2=126 cm2

P=7 x 6 = 42cm

2.- Calcula el area de estos dos poligonos, expresando el resultado en cm2.

16 mm

Lado=16 mm=1,6 cm
Perimetro=5 x 1,6 =8cm
Apotema=0,11dm=1,1cm

Area = (perimetro x apotema):2 = (8 x 1,1):2 = 44cm2



069 m

45 em

Lado=45cm
Perimetro=8 x 45 =360 cm
Apotema =0,69 m =69 cm

Area = (perimetro x apotema):2 =(360 x 69):2= 12.420 cm2

3.- El grupo de 6.2 esta reproduciendo en cartulina las sefales de trafico. Merche y Marina
tienen que construir la senal de Stop con las siguientes medidas:

16 ¢m

éCuanta cartulina les hara falta?
Perimetro=n2 x L= 8 x 16=128 cm

Area = (perimetro x apotema):2=(128 x 19):2=1.216 cm2

Luego necesitaran 1.216 cm2 de cartulina.



